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1. Мета і завдання. 

 Популяризація футзалу, як виду спорту. 

 Пропаганда здорового способу життя. 

 Визначення чемпіона і володаря кубка. 

 Виконання програми розвитку футболу. 

 

2. Час та місце проведення. 

Змагання проводяться на базі спортивного комплексу 

ДЮСШ «Сокіл» по вул. Литвина, 2 з 1 листопада 2014 по 

29 березня 2015 року.  

 

3. Учасники змагань. 

До участі в турнірі запрошуються аматорські команди міста 

і району, вік учасників – 16 років і старші. Склад команди 

– 15 чоловік: 4 гравці в полі, воротар і 10 запасних. 

Учасниками Відкритого чемпіонату і кубка міста Калуша з 

футзалу серед аматорських команд не можуть бути 

арбітри, які обслуговують дані змагання. 

 

4. Система проведення змагань. 

Змагання проводяться згідно діючих Правил гри у футзал 

м’ячем №4. Формула гри: 2 тайми по 15 хвилин. В 

чемпіонаті міста сезону 2013/2014 року команди 

змагаються у двох лігах. 
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5. Склад команд-учасниць чемпіонату. 

Турнір першої ліги, до якої увійшли 12 команд, пройде за 

коловою системою (в два кола).  

В першій лізі сезону 2014-2015 р. р. виступлять: ФК «I&K», 

«Стара Гарда», «Будівельник», «Сокіл» (Голинь), 

«Штурм», «Свобода», «Мікстон», «Будучність», ФК 

«Загір’я», «Копір-Сервіс», «Флора» і ФК «Тужилів». У 

випадку відмови однієї чи декількох з цих команд від 

участі, їх місце займе команда, що посіла наступне місце в 

турнірній таблиці другої ліги за підсумком минулорічного 

чемпіонату. 

На участь в змаганнях другої ліги можуть подати заявки 

всі бажаючі команди. Система проведення змагань в 

другій лізі буде остаточно визначена після отримання 

заявок і визначення кількості команд. 

Турнір команд першої ліги розпочинається з 1 листопада; 

турнір в другій лізі – з 15 листопада 2014 року. 

 

6. Визначення переможців. 

Змагання команд першої ліги визначають переможця і 

призерів чемпіонату. Команди, які посядуть у підсумку 11 і 

12 місця, з наступного сезону вибувають в другу лігу. Дві 

кращі команди другої ліги отримують у наступному сезоні 

право на виступ в першій лізі. 

Місця команд визначаються за кількістю очок набраних у 

всіх матчах. 
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При однаковій кількості набраних очок у двох і більше 

команд, місця визначаються за такими показниками: 

 за більшою кількістю очок набраних у матчах між 

цими командами; 

 краща різниця забитих і пропущених м’ячів у матчах 

між цими командами; 

 більша кількість м’ячів забитих у матчах між цими 

командами. 

 більша кількість перемог у всіх матчах; 

 краща різниця забитих і пропущених м’ячів у всіх 

матчах; 

 більша кількість м’ячів забитих у всіх матчах. 

При абсолютній рівності показників місця команд визначає 

жереб, а для команд, які претендують на перемогу в 

чемпіонаті, призначається додаткова гра. 

 

7. Нагородження. 

Команда-переможець та призери чемпіонату у двох лігах 

будуть відзначені грамотами Управління в справах сім’ї, 

молоді, фізичної культури і спорту, медалями, а також 

грошовими преміями та індивідуальними призами кращому 

гравцю, воротарю і бомбардиру. 

 

8. Розіграш кубка  м. Калуша з футзалу. 

Розіграш Кубка є одним з основних турнірів, тому всі 

команди першої і другої ліги зобов’язані взяти в ньому 

участь. У розіграші Кубку міста діють ті ж заявки, що й у 
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чемпіонаті міста. Матчі на всіх етапах складаються з однієї 

гри, господарем поля є команда, яка згідно жеребкування 

визначена у парі першою. 

Тривалість кожного матчу – 2 тайми по 15 хвилин. До 

наступного етапу виходить команда, яка забила більше 

м'ячів протягом матчу. Якщо основний час гри 

закінчується унічию, то переможець визначається у серії 

ударів з 6-метрової позначки. 

На попередньому етапі змагаються команди другої ліги і 9-

12-та команди першої ліги, пари визначаються сліпим 

жеребкуванням. На стадії 1/8 фіналу формується сітка за 

участю восьми кращих команд першої ліги, які будуть 

сіяними, а їх суперники визначаються жеребкуванням. 

 

9. Визначення володаря Кубка. 

Фінальний матч розіграшу Кубка міста проводиться з 

однієї гри тривалістю 2 тайми по 15 хвилин, відлік часу 

ведеться хронометристом. У випадку нічийного результату 

призначається додатковий час – 2 тайми по 5 хвилин без 

перерви. Якщо додатковий час матчу закінчується унічию, 

то переможець визначиться в серії 6-метрових штрафних 

ударів. 

Обидві команди-учасниці зобов’язані взяти участь у 

церемоніях відкриття фінального матчу та нагородженні. 

Всі учасники фіналу відзначаються грамотами Управління 

в справах сім’ї, молоді, фізичної культури і спорту, а 

команда-переможець нагороджується перехідним Кубком. 
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10. Заявки команд. 

Заявки на участь в чемпіонаті і розіграші кубка 

встановленого зразка з квитанціями про оплату вступного 

внеску подаються в Управління в справах сім’ї, молоді, 

фізичної культури і спорту за адресою: вул. С. Бандери, 18 

(з 9 до 17 години). 

Встановлені терміни подачі заявок: для команд першої 

ліги – до 30 жовтня 2014 року, для команд другої ліги – до 

12 листопада 2014 року. 

Гравці, які вперше беруть участь в змаганнях і не внесені 

до Єдиної бази ФФУ, подають фотографію розміром 3х4 см 

і ксерокопію першої сторінки паспорта. Максимальна 

кількість гравців, яких вносять до заявки, не може 

перевищувати 15 чоловік. 

Гравець в чемпіонаті і розіграші кубка протягом сезону 

має право виступати лише за одну команду. 

 

11. Керівництво змагань. 

Загальне керівництво здійснює Управління в справах сім’ї, 

молоді, фізкультури і спорту Калуської міської ради та 

міська Федерація футболу. Безпосереднє проведення 

турніру покладається на суддівську колегію. Інформаційна 

підтримка – за сприяння ФК «Калуш» www.fc.kalush.net. 

Контактні телефони: +380663792565; +380982512511; 

+380634160220. 

 

http://www.fc.kalush.net/
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12. Фінансування. 

Витрати по організації і проведенню змагань здійснюються 

за кошти Управління, спонсорів та вступних внесків, які 

становлять:  

 для команд першої ліги:              гривень; 

 для команд другої ліги:              гривень. 

Зібрані кошти за вступні внески будуть витрачені на 

оренду приміщення, харчування суддів і лікаря. Оплата 

відрядження та харчування учасників змагань 

здійснюється за кошти відряджуючих організацій. 


